

我爱上了美术课

西安铁五小学五年级(1)班 张一凡

赵老师是我的美术老师,虽然每周只见一次,但我却印象深刻。在她的引导和鼓励下,我爱上了美术课。

三年级时,我进入了一个新的美术班,赵老师的第一堂课,让我至今难忘。那天,我们学习素描,这是我之前没有接触过的内容。我学着旁边同学的样子打稿、排线,然而我排出来的线疏密不一、深浅不同,我擦了画,画了又擦,手心都渗出汗水。那些线条却像个调皮的鬼,总不能按我的心意画出来。

这时,赵老师注意到了我的窘迫,她轻轻地走了过来,接过我手中的铅笔,一步一步示范着排线的动作,又特意教我把画板斜着放的技巧。起初,我还不肯尝试,她便握着我的手,一点点地挪移勾勒,果然排出来的线规整多了。我一下子来了信心,便学着赵老师的样子练起来,线条确实像施了魔法一样,一次比一次均匀。

后来,在赵老师的指导下我进行了调整和摹画,看着逐渐生动起来的画,我的心里也美滋滋的。赵老师似乎瞧出了我的开心,特意走过来拍了拍我的肩膀,笑着对我说:“方法总比困难多。看,你多有悟性。”看着赵老师殷切的目光,我有了信心,心里想着一定要把素描画好。

这件事虽小,但在这堂课上,赵老师的鼓励却对我产生了莫大的影响。她不但教会了我素描的基础笔法,而且给予了我敢于尝试的勇气。尤其是那句“方法总比困难多”深深地印在我的心里,让我受到了莫大的鼓舞。

教师点评:“遇良师,人生一大幸事!”小作者心思细腻,在第一堂美术课上就捕捉到了老师的种种关照,从而收获了素描的方法和直面困难的勇气。文笔凝练自然,读来真切。

指导老师 李永荣

厨房里的爱

西安临潼三维小学六年级(8)班 刘心仪

在我的记忆中,厨房是一个温暖的地方,那里有我最喜欢的美食,有妈妈的爱。妈妈每次做饭的时候,厨房里总是雾气蒙蒙,香气飘飘,总能勾起我的食欲。

每天放学回家,饥肠辘辘的我,就会兴冲冲地跑进厨房去找妈妈,看妈妈做了什么好吃的。我的妈妈是个美食大师,只要她走进厨房,一会儿工夫准会把香喷喷的饭菜端上餐桌。无论是妈妈做的面,还是米饭炒菜,在我眼里,都是最可口的,称得上色、香、味俱全。妈妈做的西红柿鸡蛋面,看起来很简单,却是全家人最爱的一道美食。

妈妈常说,食物是表达情感的最好方式。为了让我们吃上可口的饭菜,妈妈用尽了心思。每天,我家的厨房里总有一种美味吸引着我,也许只是一碗简单的白米粥,也许只是一张刚刚出锅的葱花饼,也许只是一碗酸汤面条……“妈妈牌”饭菜虽然看着很普通,却承载着妈妈满满的爱。这种爱虽然是含蓄的,但也是最暖心最体贴的,让我美在口中、爱在心中。

炊烟袅袅,我看着妈妈在厨房里忙碌的身影,心中满是温暖。厨房里飘出的香气是妈妈的爱,每一口可口的饭菜,都是满满的幸福。

教师点评:这篇习作语言朴实、中心明确、前后照应、篇末点题。通过写厨房中忙碌的妈妈,以小见大,字里行间表达着对妈妈的感激和爱恋。

指导老师 韩新剑

雨中即景

西安市莲湖区二府庄小学六年级(2)班 同雅楠

然而欢欣鼓舞地抖动着身上的雨珠。

雨中,屋舍模糊了。那穿着线的雨珠从屋檐垂下,流到水沟,汇入小溪。屋舍前几丛秀丽的翠竹,在微风中摆动,竹叶打着旋儿飘落下来,无声无息。几个顽皮的小孩,摘几片青青的竹叶,折几只灵巧的小船,放到水中,载着竹叶,飘向远方。雨淋湿了他们稚嫩的脸庞,他们却全然不顾。

雨中,平静的湖水荡起千万个涟漪。涟漪如同一组组大大小小的同心圆,似散开、似聚拢,变换着、荡漾着,使人眼花缭乱。

跳房子

西安建筑科技大学附属小学四年级(3)班 张梓初

开始了跳跃之旅,从第一个格子开始,单脚跳、双脚跳、转身跳……每一个动作都充满了挑战与乐趣。当跳到最后一个格子时,那种成就感与喜悦简直无法用语言来形容。双脚稳稳地落在格子里,仿佛站在了胜利的巅峰,那一刻,所有的努力与汗水都得到了最好的回报。

我的小伙伴中,小亮最厉害,他总能灵活又迅速地跳完所有方格,捡起沙包,一个帅气的跳转身,“哒哒哒”又跳回了起点,完成一轮游戏。他便获得了“盖房子”的资格——他可以任选一个格子写上自己的名字,这个格子就属于他。他可以把沙包扔在方格中的任意一格里。“呀!”我们都欢呼起来。接下来,我们就单脚跳过一个格子了。

跳房子游戏,不仅考验我们身体的协调性

和平衡感,更培养了小伙伴之间的友谊与合作精神。每当有人失误或遇到困难时,小伙伴们总是第一时间伸出援手,鼓励他重新尝试。每当有人成功“盖房子”时,大家也会毫不吝啬地给予最热烈的掌声,共同分享这份喜悦。

每当想起那段无忧无虑、充满欢声笑语的跳房子时光,我心中总是充满了温暖与感动。跳房子游戏,不仅是我最美好的回忆,更是我成长道路上的一抹亮色,它教会了我勇敢、坚持与分享,让我懂得了生活的真谛在于享受过程,珍惜每一份简单的快乐。

教师点评:小作者描写细致,语言生动幽默,读后令人忍俊不禁,仿佛也亲身参与游戏之中。结尾思考深刻,升华主旨。

指导老师 肖凯鸾

指导老师 刘迺萌

父爱的力量

商洛市山阳县城区第二小学五年级(7)班 杨祎菡

笑容,好像总有使不完的劲,永远不知疲倦。

然而,有一次我的考试成绩不理想,爸爸看到后脸上的笑容消失了。他很生气,不仅批评我,还大声训斥我。倔强的我却一边哭一边顶撞爸爸,还拿着卷子跑回自己的房间,用力地关上房门。当时,我很生气,心里也很难过,我不理解,一直疼爱我的爸爸为什么会这么生气,竟然如此冷酷如此严厉。

半夜,写完作业的我出来上厕所时,看到爸爸一个人还在客厅静静地坐着。他的背影看上去是那样的清瘦,又是那样的孤单。这时,我才幡然醒悟,原来爸爸也有软弱的时候,也有无奈的时候,这时候我才意识到自己不该顶撞爸爸。

第二天早上,闹钟准时叫醒了我。起床后,我看到爸爸已经做好了早餐。爸爸在送我

上学的路上,语重心长地对我讲了学习的重要性。我不好意思地低下头说:“爸爸,原谅我,昨天我不该顶撞你,我以后一定努力学习。”爸爸认真地看着我,笑着对我说:“那你要记住自己的承诺哦!”在爸爸的教诲中,我感受到了一种无形的力量,那就是父爱的力量、鼓舞的力量。那一刻,我深知爸爸把一切的爱都给了我。微风拂过我的脸颊,是那么温柔,就像爸爸那灿烂的笑容……

我想,等我长大后,我一定要让爸爸好好休息,我要带着爸爸去旅行,去感受大漠的黄沙,海边的落日,繁华的街市……

教师点评:本文能抓住重点,突出了父亲的形象,前后照应,字里行间突出了小作者对父亲的爱。

指导老师 杨远彦

“厨神”老爸

西安辅轮中学励志VW班 张博超

粉,迅速擀成一个个薄厚均匀大小适中的小面片。接着,快速夹起馅料放在面片上,用手轻轻一捏,一旋转,再按一下,一个小巧玲珑的包子便完成了。爸爸包的小包子,形状和样子完全一样,就像是模子里出来的。

包子蒸好出锅时,厨房里香气四溢,让人垂涎欲滴。我迫不及待地拿起一个热包子,轻咬了一口,那鲜美的味道瞬间在口中绽放,越嚼越香,让人欲罢不能。看着我吃得很开心,爸爸脸上露出开心的笑容,他却忘了衣服早已被汗水湿透。每次吃爸爸做的饭菜,都能感受到爸爸浓浓的爱,那种通过美食传递出的温暖与关怀。

爸爸的厨艺绝不止于包子,他做的红烧肉色泽红亮、入口即化,肉香与香料的味道完美融合,每一口都让人回味无穷。他最拿手的是香煎鱼,鱼皮被煎得金黄酥脆,鱼肉却鲜嫩多汁,搭配上爸爸特制的酱汁,鲜香在舌尖上跳跃。他做的麻婆豆腐更是一绝,麻辣鲜香的味道刺激着味蕾,豆腐软嫩可口,令人吃了还想吃……

爸爸用美食不仅填满了我们一家人的胃,更用他的爱滋养着我的心。无论工作多忙,他总不忘为全家做一顿美食,让家里充满欢笑声。

教师点评:小作者语言细腻灵动,既有对爸爸厨艺的赞赏,又有浓浓的感激之情。字里行间表达出对爸爸的感激之情。

指导老师 方娟

我喜欢雨,喜欢雨的干干净净、清清爽爽。每次望着千丝万缕的雨丝从无边无际的天空飘下,我就会有一种徜徉在雨中的冲动,那真是一种美好的享受。

雨中,山变得朦朦胧胧。一幅巨大无边轻盈的雨帘挂在眼前,遮住了小山的娇秀,大山的巍峨,把静谧轻轻挂在山顶、山腰、山脚。雨声沙沙,染绿了树叶、滋润了小草、洗亮了地上那一片片的苔藓。大地在雨水的洗涤下,又焕发出勃勃生机。

雨中,说不定有一棵细小娇嫩的绿芽偷偷顶开了头上的泥土,正在为来到这美丽的大自

在我色彩斑斓的记忆里,有一抹亮丽的色彩,它来自一个简单却充满乐趣的游戏——跳房子。每当夕阳西下,金色的阳光洒满大地时,我便和伙伴们迫不及待地聚集在一起,开始玩我们最爱的跳房子游戏。

我们通常会选择一块平坦宽敞的地方,用粉笔小心翼翼地画出九个大小均匀的方格,从1到9依次编号。有时候,为了增加游戏的趣味性,我们还会在格子里画上小花、小草或是小动物的图案,让这简单的格子房变得生动有趣。

游戏开始,我手持一个五彩斑斓的小沙包,站在起跳线外,眼睛紧盯着第一个格子,深吸一口气,然后用力将沙包投掷出去。当沙包在空中划出一道优美的弧线,准确地落入了第一个格子,便会引来一阵欢呼。紧接着,我便

如果说母爱是一条温柔的河流,温暖而柔和,那么父爱便是一座大山,严肃而厚重。

周五晚上,我刚走出校门,一眼就看见站在马路边的爸爸。他刚出差回来,拉着行李箱,显得很疲惫。当看到我之后,他立刻满面笑容,接过我的书包挎在肩上,拉着我的手回家。

回到家中,妈妈已经把饭菜端到餐桌上。我洗过手之后,大口吃了起来。爸爸一边给我夹菜,一边叮嘱我吃饭慢一点。吃完饭,我便开始写作业。爸爸便坐在沙发上休息,没过几分钟他就睡着了。看着一身疲惫的爸爸,我悄悄走进房间,拿出毯子盖在爸爸身上。

爸爸的工作又忙又累,还经常出差,我却从没见过他抱怨过、生气过。他总是一脸灿烂的

我的爸爸厨艺很棒,他做的包子皮薄馅多,口味鲜美,全家人都赞不绝口。

每次爸爸走进厨房,就好像变身成一位艺术家。他将面粉和水巧妙地融合,经过一番揉捏,一个又大又白的面团便呈现在眼前。面团在他手里,如同一块温润的美玉。爸爸削馅时,那动作简直堪称神速,干净利落。他的刀工细腻,丝毫不留痕迹。大葱、萝卜和肉在他手中,就好像被施了魔法一般,都是又“听话”又“顺从”,一会儿工夫一大盆色香味美的包子馅就搞定了。

包包子时,爸爸神情专注很有耐心。他将面团分成一个个小剂子,然后在案板上撒上面